

PROCES - VERBAL

Încheiat cu ocazia sedinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Calafat din data de 09.01.2019

La sedința participă un număr de 9 consilieri locali, convocați prin Dispoziția nr.16/09.01.2019 a Primarului municipiului Calafat.

Conform convocării ordinea de zi a sedinței extraordinare este următoarea:

- 1).-Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al municipiului Calafat; initiator, primar Ciobanu Lucian;
- 2).-Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului Casei de Cultură a municipiului Calafat; initiator, primar Ciobanu Lucian;
- 3).-Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2018, pe anul 2019; initiator, primar Ciobanu Lucian;

Domnul secretar al municipiului în urma verificării prezentei la sedința a consilierilor locali constată cvorumul îndeplinit, sedința fiind statutară. Invită președintele de sedință d-l. Ivantu Dumitru, primarul și viceprimarul municipiului Calafat să ia loc la prezidiu.

D-l președinte de sedință declară deschisă sedința extraordinară a consiliului local. În continuare da citire ordinii de zi, după care, o supune la vot, fiind aprobată cu 9 voturi pentru.

Punctul 1

Se prezintă proiectul de hotărâre de către președintele de sedință, după care invită consilierii locali să ia cuvântul. Nu sunt înscrieri la cuvânt. Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru. A fost aprobată hotărârea consiliului local nr. 1.

Punctul 2

După prezentarea proiectului de hotărâre, d-l președinte da cuvântul consilierilor locali. Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 9 voturi pentru. S-a adoptat hotărârea nr. 2 a consiliului local.

Punctul 3

Președintele de sedință citește proiectul de hotărâre, apoi solicită consilierilor locali să ia cuvântul. Nu sunt înscrieri la cuvânt. Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi. A fost adoptată hotărârea nr. 3 a consiliului local.

Domnul președinte de sedință declară închise lucrările sedinței extraordinare a consiliului local.

Președinte de sedință,
Ivantu Dumitru



Intocmit,
Badoi Costica



Secretar,
Mădălin Florin

